

報道関係各位

2010年9月6日

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社

## 「洋服の青山」、「THE SUIT COMPANY」 10月1日より T ポイントサービスを開始

~スーツ等の購入で T ポイントが貯まります!~

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(東京本社:東京都渋谷区、代表取締役社長兼 CEO:増田 宗昭、以下 CCC)と、青山商事株式会社(本社:広島県福山市、代表取締役社長:青山 理)は、この度、T ポイントサービス\*<sup>1</sup>導入に関する業務提携に合意し、2010年10月1日(金)より、東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県内の「洋服の青山」、および全国の「THE SUIT COMPANY」にて T ポイントサービスを開始いたします。

## 「洋服の青山」、「THE SUIT COMPANY」での T ポイントサービス概要

■サービス開始日 2010 年 10 月 1 日(金)

■対象店舗とエリア 「洋服の青山」 東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県内の全 172 店舗

「THE SUIT COMPANY」 日本全国の全 36 店舗

■対象商品 「洋服の青山」、「THE SUIT COMPANY」で販売している全商品

■付与レート 200 円(税込)で 1 ポイント

CCC は、「洋服の青山」、「THE SUIT COMPANY」をご利用のお客様への T ポイントの認知を高め、新しい購買層における T ポイントの流通量の拡大を期待しております。 今後もライフスタイルの全てのシーンで "T ポイントが貯まる"という付加価値の提供を拡大することで、更なる顧客サービスの向上をめざしてまいります。

\*1 Tカードをお持ちのお客様が TSUTAYA やファミリーマート、ENEOS、カメラのキタムラ、ガスト、スリーエフ、ドトールコーヒーショップなど参加店を利用する際、Tカードを提示すると利用金額に応じて Tポイントが貯まります。 貯まった Tポイントは参加店でご利用いただけます。

本件に関するお問い合せ:

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 社長室 広報担当:安藤

TEL:03-6800-4464/FAX:03-3760-6020

CCC

「カルチュア・インフラ」を、つくっていくカンパニー。